

UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET
ZENICA

SEMINARSKI RAD IZ FINANSIJA I FINANSIJSKOG
PRAVA

Tema: POREZ NA DOBIT U FEDERACIJI BIH

Studenti: Lemana Spahić
Samira Kadrić

Mentor: Prof.dr. Milena Raković

Zenica, decembar, 2009.godine.

UVOD

Oporezivanje dobiti pravnih lica u Federaciji BiH regulisano je zakonom o porezu na dobit privrednih društava (Službene novine Federacije BiH, br. 32a/97 i 29/00).

Iako je ovaj zakon u upotrebi gotovo cijelu deceniju, imao je samo jednu izmjenu, a u njegovoj primjeni nije bilo većih poteškoća.

Zakon se temelji na utvrđivanju oporezive dobiti putem poreznog bilansa usklađivanjem dobiti obaveznika iskazane u bilansu uspjeha. Početkom 2008 godine u FBiH je na snagu stupio Zakon o porezu na dobit prema kojem je ovaj porez s 30 smanjen na 10 posto.

Tema našeg seminarskog rada je "Porez na dobit u Federaciji BiH", u narednom tekstu ćemo se osvrnuti općenito na pojam i razvoj poreza na dobit, postupak izračunavanja porezne obveze i naravno na pojedine odredbe pomenutog zakona o porezu na dobit u Federaciji odnosno navesti neka po našem mišljenju važnija porezna načela.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com